

闽南日报

MINNAN RIBAO

2020年 9月 16日 星期三
农历庚子年七月廿九

中共漳州市委主办



闽南日报
微信号

漳州新闻网
微信号

第12608号 今日八版 国内统一连续出版物号:CN35-0017 漳州新闻网:www.zznnews.cn



便民电话:报警服务:110 交通事故:122 消费者投诉:12315 医疗急救中心:120 用电服务:95598 用水服务:2596316 法律服务:12348 环保投诉:12369 物价投诉:12358 劳动监察:2523311

深入学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示批示精神 奋力夺取全方位推动高质量发展超越新胜利 省十三届人大四次会议在榕隆重召开

于伟国主持并讲话

审议通过《福建省人民代表大会关于动员全省人民全方位推动高质量发展的决议》

王宁当选省人民政府省长 李仰哲当选省监察委员会主任

崔玉英胡昌升罗东川周联清赵龙邢善萍杨贤金郑新聪庄稼汉吴喜铨林宝金等在主席台就座

本报讯(福建日报记者 兰锋 周琳)9月15日,省十三届人大四次会议在福建省会堂隆重召开。

会议号召,全省人民更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,团结奋斗、苦干实干,决战脱贫攻坚、决胜全面建成小康社会,奋力夺取全方位推动高质量发展超越新胜利,加快建设“机制活、产业优、百姓富、生态美”的新福建,为促进祖国统一、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出更大贡献!

担任大会执行主席并在主席台前排就座的有:于伟国、张广敏、雷春美、梁建勇、黄琪玉、邓力平、潘征、吴洪芹、檀云坤、刘道崎。大会由执行主席、主席团常务主席于伟国主持。

省领导王宁、崔玉英、胡昌升、罗东川、周联清、赵龙、李仰哲、邢善萍、杨贤金、郑新聪、庄稼汉、吴喜铨、林宝金和主席团其他成员在主席台就座。

省十三届人大实有代表552人,到会522人,符合法定人数。

上午9时,于伟国宣布省十三届人大

四次会议开幕。全体起立,奏唱国歌。

第一次全体会议听取了《福建省人民代表大会关于动员全省人民全方位推动高质量发展的决议(草案)》的说明;表决通过了大会选举办法。之后,各代表团召开全体会议酝酿、讨论补选的省人民政府省长、省监察委员会主任候选人名单;推选大会监票人;审议《决议》(草案)。

第二次全体会议表决通过了《决议》,大会总监票人、监票人名单;采用无记名投票方式,补选王宁为省人民政府省长,李仰哲为省监察委员会主任。随后,大会举行了宪法宣誓仪式。

于伟国向新当选的同志表示热烈祝贺。他说,这次会议是在全省深入学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示批示精神,统筹推进常态化疫情防控和经济社会发展,全方位推动高质量发展超越的关键时刻召开的,是一次统一思想、凝心聚力、发扬民主、团结奋进的大会。大会审议通过的《决议》,是省人大发挥地方国家权力机关职能作用,将党中央决策部署和省委工作要求通过法定程序转化为全省人民共同意志的一项重要成果,对凝聚全省

人民的智慧和力量,不断取得全方位推动高质量发展超越新胜利,具有重要意义。

于伟国强调,当前和今后一个时期,全省各级各部门和广大干部群众要进一步把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话重要指示批示精神和党中央决策部署上来,牢记重大使命、扛起重大责任、把握重大机遇,努力开创新工作新局面。要高举思想旗帜,深入学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,坚决贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,把抓细抓实抓到位作为最根本的政治责任和最关键的工作方法,以有力的行动和扎实的成效增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要锚定发展目标,坚持新发展理念,坚持稳中求进工作总基调,毫不放松抓好常态化疫情防控,扎实做好“六稳”工作,全面落实“六保”任务,全力抓好全方位推动高质量发展超越各项工作,深化闽台各领域融合,着力构建新发展格局,努力实现更高质量、更有效率、更加公平、更可持续、更为安全的发展超越。要坚持人民至上,扎实做好保障和改善民

生各项工作,坚决打赢脱贫攻坚战,着力帮助群众解决就业、收入、就学、社保、医保、住房等方面的实际困难,让人民群众的获得感幸福感安全感更加充实、更有保障、更可持续。要全面从严治党,以党的政治建设为统领,全面推进党的各方面建设,增强机遇意识和风险意识,发扬伟大抗疫精神和充沛顽强的斗争精神,力戒形式主义、官僚主义,真抓实干、攻坚克难,把各项工作不断推向前进。

于伟国强调,全省各级人大及其常委会要提高政治站位、增强政治自觉,认真履行宪法法律赋予的各项职责,强化立法引领作用,提升监督保障实效,依法决定重大事项,充分发挥代表作用,各级人大代表要忠诚为党分忧、忠实为民代言,努力在全方位推动高质量发展超越中展现更大作为。

在主席台就座的还有:省领导李德金、田湘利、郭宁宁、崔永辉,省法院院长吴偕林,省检察院检察长霍敏,全国人大华侨委员会叶双瑜,驻闽部队领导张玉生、杨学勇、吴建栋,省军区司令员陈明义、黄小晶、袁启彤、徐谦、陈桦、苏增添、陈伦、马新岚、刘群英、彭锦清。

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章《构建起强大的公共卫生体系,为维护人民健康提供有力保障》

>>>> 7版

群众冷暖放心上 千方百计解忧难

市领导到市信访局接待群众来访

本报讯(记者 杨瑞 实习生 杨倩)9月15日,市委副书记、政法委书记、市信访工作联席会议总召集人阮开森在市信访局接待群众来访,认真倾听群众诉求,对群众反映的矛盾纠纷,细致询问情况,听取相关部门、人大代表、专业人士等方面的意见建议,分析研究推动问题解决。

市领导指出,信访工作是党委政府了解民情、集中民智、维护民利、凝聚民心的一项重要工作,解决好信访问题,对推动改革发展、维护社会和谐稳定尤为重要。各级各部门要主动担当作为,深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想,坚持以人民为中心,牢记职责使命,主动联系群众、服务群众,积极回应群众关切,千方百计为群众排忧解难,以实际行动践行初心使命。要依法依规办理,规范信访秩序,畅通信访渠道,创新方式方法,深入做好相关政策宣传解读,引导群众依法理性表达诉求。坚持“三到位一处理”,设身处地为群众着想,对群众合理合法诉求,要实事求是、依法依规按政策办理到位,尽快给群众一个满意的答复。要就地化解矛盾,践行“枫桥经验”,扑下身、沉下心,深入基层,与群众面对面交流、零距离沟通,细心察民情、听民声,切实把问题解决在基层,把矛盾化解在萌芽状态,做到小事不出村、大事不出镇、矛盾不上交,持续提升治理体系和治理能力现代化水平。

坚持问题导向 抓好整改落实 市领导带队督查创城工作

本报讯(记者 陈晓云)9月15日早上,市委常委、宣传部长刘伟泽带领市直相关单位负责人,深入芗城区、龙文区开展创城督查工作。

督查组一行先后到西洋坪村、西洋坪市场、胜利路、腾飞路工地、龙文花园等地,实地察看街面秩序、环境卫生、停车泊位设置、基础设施建设、垃圾分类、闲置品放置、文明服务等情况,听取了相关责任单位创城工作情况汇报,针对调研中发现的问题,要求相关责任单位对标抓好整改落实。

市领导指出,创建文明城市事关漳州市长远发展,事关广大人民群众切身利益。市直各有关部门要高效配合、协同作战,加快推进环境卫生整治、破损路面修补、废弃物清理、规范广告牌匾设置等补短板工作,把每个细节做实做细做到位,打造干净、整洁、有序、安全的城市环境。

市领导强调,文明城市创建要坚持“人民城市为人民”理念,各级各有关部门必须提高政治站位,提高标准,真抓实干,确保创建工作扎实推进;必须坚持问题导向,压实包联责任,推进城市精细化管理,扎扎实实做好各项创建工作,营造浓厚的创建氛围,全面提升整体创城质量。

凝心聚力全方位推动高质量发展超越

——热烈祝贺省十三届人大四次会议胜利召开

省十三届人大四次会议是在我省深入学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示批示精神,认真落实中共福建省委十届十次全会部署,全方位推动高质量发展超越、决战决胜全面建成小康社会的关键时刻召开的。与会代表以高度的政治责任感和历史使命感,认真履行宪法和法律赋予的神圣职责,围绕全方位推动高质量发展超越,集思广益、建言献策,圆满完成了会议各项任务。这是一次求真务实、团结鼓劲、催人奋进的大会,对于凝聚全省人民的智慧和力量,开创新时代新福建建设新局面,将产生重大而深远的影响。

这次大会的一项重要成果,是审议并通过了《福建省人民代表大会关于动员全省人民全方位推动高质量发展的决议》。全方位推动高质量发展超越,是习近平总书记亲自擘画、亲自部署、亲自推动的重大战略,是以习近平同志为核心的党中央着眼实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴中国梦,赋予福建的重大历史使命和重大政治责任,是我省全面落实新发展理念、充分发挥对台独特优势、推动经济社会发展不断迈上新台阶的重大历史机遇。这次大会通过的《决议》,充分体现了中央精神和省委部署,反映了全省人民的共同意愿和根本利益。

全省广大干部群众要增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,把全方位推动高质量发展超越作为新时代新福建建设的鲜明主线和重大战略,牢记重大使命、扛起重大责任、把握重大机遇,乘势而上、不懈奋斗,以全方位推动高质量发展超越的新成就,谱写新时代新福建新篇章,为促进祖国统一发挥更大作用。

全方位推动高质量发展超越,要坚持新发展理念,发挥比较优势,努力实现各项任务目标。以更高标准锚定目标,准确把握全方位推动高质量发展的总体要求、战略目标、发展任务,统筹安排、把握关键、

突出重点、整体推进。以更高质量推动创新发展,深入实施创新驱动发展战略,深化供给侧结构性改革,发挥多区叠加优势,推动两大协同发展区建设,推进国家生态文明试验区建设,着力实现高质量发展。以更高水平保障和改善民生,加快补齐短板,着力提升公共服务供给质量和效率,增加居民收入,提高治理体系和治理能力现代化水平,让人民有更多、更直接、更实在的获得感、幸福感、安全感。以更高站位深化闽台融合,持续做好“通”“惠”“情”三篇文章,不断探索海峡两岸融合发展新路,加快建设台胞台企登陆的第一家园。(下转第二版)



央境视界 6#为尊

建面约 89-126m² 豪宅新品 9月19日盛大开盘

漳州特房开发有限公司对本活动享有法律法规允许范围内的解释权。

营销中心
漳州市龙文区建元东路21号锦绣碧湖B区34号楼

0596 VIPLINE 2166 866



1、本项目推广名为“锦绣碧湖”,开发商:漳州特房开发有限公司; 2、本资料为要约邀请,不作为要约或承诺;买卖双方权利义务以双方签订的《商品房买卖合同》及其补充协议、附件等书面文件为准; 3、部分图片、文字等内容源自网络,版权归原作者所有,本文只作为引用,如原作者表明身份要求本公司停止使用该素材,请及时与本公司联系删除; 4、相关宣传内容不排除因政府相关规划、规定及出卖人分期规划、未能控制等原因发生变化; 本资料所发布的时间为2020年9月,出卖人可能会不定期对宣传资料进行修改,敬请留意最新资料。(2020)漳房预售证第088号